
Námět Popis

Hrad - výměna laviček, úprava kolem hradu

Jednalo by se o výměnu laviček, které jsou ve špatném stavu, doplnění dalších, případné vyčištění okolí hradu. V 

letošním roce jsme podali žádost o dotaci na opravu hradeb k zajištění větší bezpečnosti. Výhledově bychom 

chtěli doplnit i dřevěné zábradlí na spodní hradby, zde ale částka vysoce přesáhne 100 tis. Kč. Proto by se v rámci 

tohoto partic. rozpočtu jednalo spíše o menší úpravy. 

Nový betlém ke stromečku

Stávající slaměný betlém již brzy bude vyžadovat opravu či obměnu. Proto vzniknul nápad místo slaměného 

zkusit zajistit řezbáře a udělat vyřezávaný betlém, případně nový slaměný. Vánoce v Dalečíně bez betlému? To by 

nebylo ono…

Renovace dřevěného koně a dětského koutku 

před obchodem + úprava prostoru u KD

Jednalo by se o nový nátěr herních prvků u obchodu, dosyp štěrku anebo umístění dopadové gumy pod koníka. 

Dále údržba či úprava květinové části, odstranění internetu u KD, nové mapové tabule.

Molo k rybníku Vybudování mola u rybníku, aby byl lepší přístup do vody nejenom pro děti, ale i dospělé.

Koupení přístřešku ke sportovnímu hřišti u 

školy

Koupil by se malý přístřešek na lavičku ve stylu např. "městských" zastávek - toto by se zabudovalo do blízkosti 

hřiště. Využití přístřešku by bylo pro převlékání či schování se před deštěm. 

Námět Odůvodnění

Opravit WC v KD Bude provedeno i bez participativního rozpočetu 

Vybudovat zábradlí u COOPu u nájezdu
Nejedná se o obecní pozemek, nájezd k obchodu je ve vlastnictví COOPU.

oprava cesty na cestičkách Bude provedeno i bez participativního rozpočetu 
Světlo s pohybovým čidlem ke škole a školce Bude provedeno i bez participativního rozpočetu 

Možnost zpřístupnit KD v zimním období pro 

sportovce

V rámci nápadu bylo myšleno zejména pořízení sítí do oken a ochrana dveří. Tyto prvky by nebyly tak drahé, ale 

provozní náklady (myšleno zejména otop) by v zimních měsících byly enormní. Otop na "temperaci" totiž vyjde 

minimálně na 3tis. Kč, otop na vyšší teploty tak na 5 tis. na jeden den. Bez topení by byl KD příliš chladný. A i 

proto dětem (malí nohejbalisté) letos plně hradíme pronájem tělocvičny v Jimramově. Pokud by někteří 

sportovci měli zájem o cvičení v naší obci, tak se přijďte individuálně domluvit. Určtiě se budeme snažit najít 

rozumné řešení a případně přispět dětem na halu či se zkusit domluvit v naší ZŠ. Záleží určitě na konkrétní 

představě kroužku/ cvičení a pro koho by byl kroužek určen (děti vs. dospělí)

U mlýnků - nové mlýnky a posezení

V lokalitě u mlýnků umístit nové dřevěné posezení a postavit nové mlýnky či opravit. Tento prostor je ve 

vlastnictví Povodí Moravy a navíc je umístěn v ochranném pásmu vodního zdroje. Takže není možné zde legální 

formou nějaké posezení budovat. 

Participativní rozpočet 2025 - náměty ke hlasování - každý občan trvale žijící v obci Dalečín má 2 PLATNÉ HLASY- HLASUJTE DO  5.5.2025
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